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2010. december 25., Karácsony 

(Marija által kapott üzenet) 
Drága gyermekek! Ma Fiammal, Jézussal bőséges örömet és békét szeretnénk nektek adni, hogy 
mindnyájan örömteli hordozói és tanúi legyetek a békének és az örömnek ott, ahol éltek. 
Gyermekeim, legyetek áldás és legyetek béke. 
Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra. 
 

2010. november 25. 
Drága gyermekek! Nézlek benneteket, és a szívetekben reménytelen halált látok, békétlenséget és 
éhséget. Nincs imádság, sem Istenbe vetett bizalom, ezért a Magasságbeli megengedi, hogy reményt 
és örömet hozzak nektek. Nyíljatok meg! Nyissátok meg szíveteket Isten irgalma előtt és Ő mindent 
meg fog adni nektek, amire szükségetek van és betölti szíveteket békével, mert Ő a béke és a ti 
reményetek. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra. 
 

2010. november 2. 
Drága gyermekek! Édesanyai kitartással és szeretettel hozom nektek az élet világosságát, hogy 
megsemmisítse bennetek a halál sötétségét. Ne utasítsatok el, gyermekeim. Álljatok meg és 
nézzetek magatokba, hogy meglássátok, mennyire bűnösök vagytok. Lássátok be bűneiteket és 
kérjetek bocsánatot. Gyermekeim, nem akarjátok elfogadni azt, hogy gyengék és kicsik vagytok, de 
Isten akaratát teljesítve erősekké és nagyokká lehettek. Adjátok nekem megtisztult szíveteket, hogy 
megvilágítsam az élet világosságával, Fiammal. Köszönöm nektek. 
 

2010. október 25. 
Drága gyermekek! Ez az idő legyen számotokra az imádság ideje. A hívásom, gyermekeim, 
meghívás szeretne lenni számotokra, hogy határozzátok el, a megtérés útját követitek. Ezért 
imádkozzatok, és kérjétek Minden Szentek közbenjárását. Legyenek ők számotokra példakép, 
buzdítás és öröm az örök élet felé. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra. 
 

2010. október 2. 
Drága gyermekek! Ma az alázatra hívlak benneteket, gyermekeim, az alázatos vallásosságra. 
Szíveteknek igaznak kell lennie. Keresztjeitek legyenek eszközök a mostani idők bűnei elleni 
küzdelemben. Fegyveretek legyen a türelem és a határtalan szeretet, a szeretet, amely tud várni, és 
amely képessé tesz benneteket arra, hogy felismerjétek Isten jeleit, hogy életetek az alázatos 
szeretet által megmutassa az igazságot mindazoknak, akik a hazugság sötétségében keresgélnek. 
Gyermekeim, apostolaim, segítsetek nekem megnyitni az utakat Fiamhoz. Még egyszer hívlak 
titeket, hogy imádkozzatok pásztoraitokért. Velük fogok győzedelmeskedni. Köszönöm nektek. 
 

2010. szeptember 25. 
Drága gyermekek! Ma veletek vagyok, és mindnyájatokat megáldalak édesanyai áldásommal, a 
békével, és arra buzdítalak titeket, hogy még jobban éljétek meg hitéleteteket, mert még gyengék 
vagytok, és nem vagytok alázatosak. Arra buzdítalak benneteket, hogy kevesebbet beszéljetek, és 
többet tegyetek személyes megtérésetekért, hogy gyümölcsöző legyen a tanúságtételetek. És az 
életetek szüntelen imádság legyen. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra. 
 

2010. szeptember 2. 
(Mirjana által kapott üzenet) 

Drága gyermekek! Mellettetek vagyok, mert szeretnék segíteni nektek a kísértések leküzdésében, 
amely ebben az időben a megtisztulás lehetőségét tárja elétek. Gyermekeim, a kísértések közül 
egyik az, ha nem bocsátotok meg és nem kértek bocsánatot. Minden bűn sérti a Szeretetet és 



eltávolít tőle – az én Fiam a Szeretet! Ezért, gyermekeim, ha velem szeretnétek haladni az Isteni 
Szeretet békéje felé, akkor meg kell tanulnotok megbocsátani és bocsánatot kérni. Köszönöm 
nektek. 
 

2010. augusztus 25. 
Drága gyermekek! Ma is nagy örömmel szeretnélek újra hívni benneteket: imádkozzatok, 
imádkozzatok, imádkozzatok. Ez az idő legyen számotokra a személyes imádság ideje. Találjatok 
helyet a nap folyamán arra, hogy összeszedettségben örömmel imádkozzatok. Szeretlek benneteket 
és megáldalak mindnyájatokat. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra. 
 

2010. augusztus 2. 
(Mirjana által kapott üzenet) 

Drága gyermekek! Ma arra hívlak benneteket, hogy velem együtt kezdjétek el építeni a Mennyek 
Országát a szívetekben. Feledkezzetek el saját dolgaitokról, és Fiam példája által vezetve, Isten 
dolgairól gondolkodjatok. 
Mit vár Ő tőletek? Ne engedjétek meg, hogy a Sátán a földi boldogság útjait nyissa meg előttetek, 
az utakat, amelyeken nincs jelen a Fiam. Gyermekeim, ezek hamisak és rövid ideig tartanak. Fiam 
az, aki Van. Az örök boldogságot és békét kínálom nektek, az egységet Fiammal, Istennel, az Isten 
Országát. Köszönöm nektek. 
 

2010. július 25. 
Drága gyermekek! Újra arra hívlak benneteket, hogy örömmel kövessetek engem.  Szeretnélek 
mindnyájatokat Fiamhoz, Üdvözítőtökhöz vezetni. Nem vagytok tudatában annak, hogy Nélküle 
nincs örömötök és békétek, sem jövőtök, sem örök életetek. Ezért gyermekeim, használjátok ki ezt 
az időt örömteli imára és önátadásra. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra! 
 

2010. július. 2. 
Drága gyermekek! Anyai hívásom, amelyet ma hozzátok intézek, az igazság és az élet hívása. Fiam, 
aki az élet, igazságban szeret és ismer benneteket. Ahhoz, hogy ismerjétek és szeressétek 
magatokat, ismernetek kell Fiamat, és ahhoz, hogy ismerjetek és szeressetek másokat, látnotok kell 
bennük Fiamat. Ezért gyermekeim, imádkozzatok, imádkozzatok, hogy megértsétek, és szabad 
lélekkel átadva magatokat teljesen átalakuljatok, hogy így a földön a mennyek országa legyen a 
szívetekben. Köszönöm nektek. 
 

2010. június 25. 
(a jelenések kezdetének 29. évfordulóján, Marija Mirjana-n keresztül) 

Drága gyermekek! Örömmel hívlak mindnyájatokat, hogy üzeneteimet örömmel éljétek meg, mert 
gyermekeim csak így lehettek közel Fiamhoz. Én egyedül Őhozzá szeretnélek elvezetni 
mindnyájatokat, mert csak Benne talál békét és örömet a szívetek. Megáldalak mindnyájatokat, és 
mérhetetlen szeretettel szeretlek titeket.  
Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra. 
 

2010. június 2. 
Drága gyermekek! Ma arra hívlak benneteket, hogy a böjt és az ima által törjetek utat, amelyen 
majd Fiam belép a szívetekbe. Fogadjatok engem úgy, mint édesanyát, és mint Isten szeretetének és 
üdvösségetek iránti vágyának hírnökét. Szabaduljatok meg mindattól, ami a múltatokból terhel 
benneteket és bűntudattal tölt el, mindattól, ami tévedésbe vitt benneteket – a sötétségtől. 
Fogadjátok el a világosságot! Szülessetek újjá Fiam igazságosságában! Köszönöm nektek. 
 

2010. május 25. 
Drága gyermekek! Isten megadta nektek a kegyelmet, hogy éljetek, és védelmezzetek minden jót, 
ami bennetek és körülöttetek van, és biztassatok másokat is, hogy jobbak és szentebbek legyenek; 



de a sátán nem alszik és a modernizmus által eltérít és a saját útjára vezet benneteket. Ezért, 
gyermekeim, Szeplőtelen Szívem iránti szeretetből szeressétek Istent mindenek felett, és éljetek a 
parancsai szerint. Így értelme lesz az életeteknek, és béke fog uralkodni a földön. Köszönöm, hogy 
válaszoltatok hívásomra. 
 
 

2010. május 2. 
Drága gyermekek! Ma Jó Atyátok hív benneteket általam, hogy szeretettel 
teljes lélekkel köteleződjetek el a lelki úton. Drága gyermekek, 
töltekezzetek meg kegyelemmel, bánjátok meg bűneiteket, és lángolóan 
vágyakozzatok a jóra. Ugyanilyen tűzzel vágyjatok rá azok nevében is, akik 
nem ismerték meg a jó tökéletességét. Kedvesebbek lesztek Isten előtt. 
Köszönöm nektek. 
 
 

2010. április 2. 
Drága gyermekek! Ma különleges módon megáldalak benneteket, és imádkozom azért, hogy 
visszatérjetek az igaz útra, Fiam, Üdvözítőtök, Megváltótok felé, aki az örök életet adta nektek. 
Gondolkodjatok el mindazon, ami emberi, mindazon, ami nem engedi, hogy kövessétek Fiamat, a 
múlandó dolgokon, a tökéletlenségeken, korlátokon; és aztán gondoljatok Fiamra, végtelen Isteni 
hatalmára. Ráhagyatkozás és ima által tegyétek méltóvá testeteket és tökéletesítsétek lelketeket. 
Legyetek készen, gyermekeim. Köszönöm nektek. 
 
 

2010. március 25. 
Drága gyermekek! Ma is arra hívlak benneteket, hogy legyetek erősek az imában és azokban a 
pillanatokban, amikor kísértést szenvedtek. Örömben és alázatban éljétek meg keresztény 
hivatásotokat és tegyetek tanúságot mindenkinek. Veletek vagyok, és Fiam, Jézus elé viszlek 
mindnyájatokat, és Ő lesz a ti erőtök és támaszotok. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra. 
 
 

2010. február 25. 
Drága gyermekek! Ebben a kegyelmi időben, amikor a természet is készül, hogy az év legszebb 
színeit adja, arra hívlak benneteket, gyermekeim, hogy nyissátok meg szíveteket a Teremtő Isten 
előtt, hogy Ő átváltoztasson és saját képére formáljon benneteket, hogy így mindaz a jó, ami 
elszunnyadt szívetekben, új életre és az örökkévalóság iránti vágyakozásra ébredjen. Köszönöm, 
hogy válaszoltatok hívásomra. 
 
 

2010. február 2. 
Drága gyermekek! Ma anyai szeretettel hívlak benneteket, hogy legyetek fényszórók minden lélek 
számára, akik Isten szeretetét nem ismerve, sötétségben tévelyegnek, hogy minél jobban 
világítsatok és minél több lelket vonzzatok; ne engedjétek, hogy a valótlanságok, amelyek 
elhagyják ajkatokat, elnémítsák a lelkiismereteteket. Legyetek tökéletesek! Anyai kézzel vezetlek 
benneteket, a szeretet kezeivel. Köszönöm nektek. 
 
Módosított: 
"Drága gyermekek! Ma anyai szeretettel hívlak benneteket, hogy legyetek világítótorony minden 
lélek számára, akik Isten szeretetét nem ismerve, sötétségben tévelyegnek. Ahhoz, hogy minél 
jobban világítsatok és minél több lelket vonzzatok; ne engedjétek, hogy a valótlanságok, amelyek 
elhagyják ajkatokat, elnémítsák a lelkiismereteteket. Legyetek tökéletesek! Anyai kézzel vezetlek 
benneteket, a szeretet kezeivel. Köszönöm nektek." 



 
 

2010. január 25. 
Drága gyermekek! Ez az idő legyen számotokra a személyes imádság ideje, hogy a hit magja 
növekedhessen a szívetekben, és örömteli tanúságtétellé fejlődjön mások számára. Veletek vagyok, 
és szeretnélek buzdítani mindnyájatokat: növekedjetek, és örvendezzetek az Úrban, aki teremtett 
titeket. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra. 
 
 
 


